МГТУ им. Г.И. Носова приглашает на День открытых дверей онлайн
Первая виртуальная экскурсия по Магнитогорскому государственному техническому университету пройдет с 21 по 31 декабря. В новом формате все желающие смогут познакомиться с институтами и факультетами университета, узнать о востребованных в 2021 году специальностях и пообщаться с персональным гидом в онлайн-чате. 
Необычный День открытых дверей позволит пройтись по виртуальным коридорам опорного университета Южного Урала гостям из любой точки мира. Будущие абитуриенты смогут подробно узнать о реализуемых перспективных направлениях подготовки и, возможно, определиться с дальнейшим профессиональным выбором. Также на площадке будут доступны фотоархивы яркой студенческой жизни МГТУ, традиции которой широко известны за пределами города и области. 
Важно отметить, что текущие обстоятельства в стране и в мире внесли свои коррективы и в правила приема в 2021 году. Например, с нового года университеты смогут устанавливать вступительные испытания по нескольким предметам по выбору поступающих. Это значит, что абитуриент вправе будет выбрать, результаты ЕГЭ по какому предмету из возможных ему удобнее предоставить. Также с 2021 года увеличится количество направлений подготовки, на которые можно подать документы в рамках одного вуза. Если раньше порогом было три направления, то с будущего года – десять. Однако допустимое количество направлений вузы будут устанавливать самостоятельно.
Подробнее о правилах приема и поступлении в МГТУ им. Г.И. Носова можно будет узнать в онлайн-чате на сайте или по телефону горячей линии 8-800-100-1934 . Там же можно будет задать любой волнующий вопрос об университете и получить на него оперативный ответ в режиме реального времени. 
Магнитогорский государственный технический университет приглашает будущих абитуриентов, родителей и всех заинтересованных в первый виртуальный тур, который продлится две недели и даст возможность поближе узнать друг друга в эпоху стремительного развития дистанционных технологий. 
[bookmark: _GoBack]Посетить  День открытых дверей онлайн возможно прямо сейчас, пройдя по ссылке: https://welcome.magtu.ru 




